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Planinski vestnik izdaja Planinska zveza Slovenije, 1000 Ljubljana, Dvoržakova ulica 9, p. p. 215. Revi­
ja izhaja vsak mesec. Ureja uredniški odbor: Marjan Raztresen (glavni in odgovorni urednik), 
Janez Bizjak, Sonja Dolinšek, Mitja Košir, Edo Kozorog, Silvo Kristan, France Malešič, Dragica 
Manfreda, Marlen Premšak, Tone Strojin, Tone Škarja in Franček Vogelnik. Prispevke pošiljajte na 
naslov Planinske zveze Slovenije. Rokopisov in slik ne vračamo. Tekoči račun pri Agenciji RS za plačil­
ni promet 50101 -678-47046, devizni račun pri Ljubljanski banki - Gospodarski banki d. d. Ljubljana 
50100-620-133-900-27620 - šifra valute - 3053/8. Naročnina za leto 2000 znaša 4500 tolarjev in je 
plačljiva najpozneje do konca marca 2000, posamezna številka stane 500 tolarjev. Letna naročnina za 
tujino znaša 30 ameriških dolarjev. Reklamacije upoštevamo dva meseca po izidu številke. Ob spre­
membi naslova vselej navedite tudi stari naslov, in sicer s tiskanimi črkami. Upoštevamo samo pisne 
odpovedi do 1. decembra za prihodnje leto. Tisk Tiskarna JOŽE MOŠKRIČ d. d. v Ljubljani. 
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PLANINSKA ZVEZA JE NEKATERIM ZASLUŽNIM ČLANOM PODELILA SVOJA NAJVIŠJA PRIZNANJA 

ZAPISANI V ZGODOVINI PLANINSTVA 
V polni osrednji dvorani dvorca Zemono pri Vipavi je 
Planinska zveza Slovenije na slavnostni prireditvi lan­
skega 18. decembra podelila nekaterim zaslužnim slo­
venskim planincem svoja najvišja priznanja, spomin­
ske plakete in svečane listine, poleg tega pa še listine o 
donatorstvu nekaterim podjetjem, ki so to leto gmotno 
pomagala predvsem alpinistom in markacistom, da so 
lahko uspešno opravili svoje načrtovane naloge. 
Organizatorji lanskoletne prireditve, planinski društvi iz 
Vipave in Ajdovščine (slednje je lani praznovalo 95-
letnico delovanja), so se karseda potrudili in pripravili 
program, kakršnemu že dolgo nismo bili priča na takih 
praznovanjih. Nastopili so nonet Sotočje iz Sela v Vi­
pavski dolini, citrar Tomaž Plahutnik in operni solist 
Marko Kobal, vrsta mladih domačih baletnic, recitator-
jev, glasbenikov in igralcev, ki jim je spored pripravila 
Irena Šinkovec, prisotna pa sta bila tudi oba župana, 
iz Vipave in Ajdovščine, Ivan Princes in Kazimir 
Bavec, vipavski je v pozdrav povedal tudi nekaj 
priložnostnih besed, uglašenih na planinske note. 
Slavje je uvedel nonet Sotočje s planinsko himno Oj, 
Triglav, moj dom, ki so jo prisotni seveda poslušali 
stoje, kot se za himno spodobi, po pozdravnih besedah 
predsednika domačega Planinskega društva Vipava 
pa je spregovoril predsednik Planinske zveze Slovenije 
Andrej Brvar. 

KAJ JE POVEDAL PREDSEDNIK PZS 
»Vsakoletno podelitev najvišjih in najbolj cenjenih pri­
znanj Planinske zveze Slovenije organiziramo v ob­
dobju, ko vsi mrzlično pričakujemo, da se bo število, ki 
označuje koledarsko leto, povečalo. To je tudi čas za 
ustvarjalni premislek o našem delu, uspehih in porazih. 
Nekaj podobnega se bom lotil tudi sam v naslednjih 

minutah, zavedajoč se, da bo pravo in pošteno oceno 
pisala zgodovina. 
Še nedolgo tega sem na različnih slovesnostih upra­
vičeno svaril pred ograjevanjem v lastne vrtičke, 
nespoštovanjem in nepriznavanjem drugih, pred za­
vračanjem in opuščanjem skupnih zadev. Število pla­
ninskih šol se nam je zmanjšalo, manj je planinskih 
skupin na šolah, trgajo se utečene kadrovske poti, ki so 
vodile najbolj sposobne od mladih planincev preko alpi­
nistov do gorskih reševalcev ali vodnikov. Ob takem 
stanju ni odveč navreči še ljudsko modrost, ki pravi, da 
reka, ki se v rokave deli, nima nobene moči. 
Občutek imam, da smo te procese pričeli letos zau­
stavljati. Na Skupščini Planinske zveze smo po dolgo­
trajni razpravi sprejeli razvojni dokument Vodila o delu 
Planinske zveze in planinskih društev. S tem smo se 
zavezali, da bomo delovali pri obvladovanju gorskega 
prostora in pri usmerjanju obiskovalcev gora enotno in 
usklajeno. Med društvenimi odborniki vedno bolj prev­
laduje prepričanje, da smo složni močnejši, manj ranlji­
vi, bolj sposobni, bolj spoštovani in tudi uglednejši. Če 
bomo duha in sporočilo Vodil uresničevali v praksi, 
bodo tudi planinske organizacije počele tisto, kar da­
nes počne razviti svet. Ta se pospešeno združuje, išče 
skupne interese in stične točke. 
V zadnjih letih redkokdaj odpiramo nove koče. Z leti 
smo namreč postavili dovolj koč, da obiskovalci lahko 
varno načrtujejo potovanja po gorah. Razpoložljiva fi­
nančna sredstva in elan društvenih delavcev so se po 
sili razmer močno zmanjšali. Zato smo toliko bolj veseli 
vsake večje obnove, kaj šele novogradnje, kakršno 
smo odprli julija v Bavšici. Planinsko učno središče 
Bavšica bo namenjeno izključno vzgajanju in izobraže­
vanju planincev, kar postaja ena od prednostnih nalog 
v letih, ki prihajajo. 
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Lanskih zaslužnih in z naj­
višjimi planinskimi priznanji 
nagrajenih planincev je bilo 
veliko - kaže, da je sedanja 
generacija planinskih senio-
rjev prispevala zares veliko za 
svojo srčno stvar, ki se ime­
nuje planinstvo. 2 


